Ivana Karova Finansii Makpromet

From: asubmit@arm.org.mik

Sent: BTODHWE, 16 mapt 2021 04:13

To: finansi@makpromet. com.mik

Subject: [E- nogHacyaamke Ha rofuwHy cvetin] Magactyearke 3a oaofpeHa roguilHE cueTka
Importance: High

Mouwtyeanla) Piha Setrjova,

lFopswHa cmeTxa 3a 2820 roauka co gencsopen Gpoj 45820218668874, 3a cybfjexTor fpywTeo za
MPOMIBOACTEO W Tprosuja MAKNPOMET Al WTtwn, co EMEC B4858525 ¢ ogofipeHa.

B Gnarogapesme Wro rH KOpHCTHTE @-YOayreTe Ha UenTpannwoT perdctap Ha PenyBanka CesepHa
MakenoHeja,

Aoxoney Br ce noTpeld Nobeke WHpopHMauMy e umate npobies co KoOpHCTERETD Ha CHCTEMOT, MOke
Az ce ofpaTUTE BO HAWHOT UBHTaP 33 NOMDW W NOAOPUKE HA KOPHCHALMTE.

CO NOYHT,

lUenTpaned Perucrap va Penyfnuka CeBepHa MakegoHu]a
Kyaman Jocuposckn Muty 1, 1888 Cxonje

UeHTap 32 noMow o NoAOpsa HA KODHEHHLA
e-mail:godishnismetkifcrm. org, mk

Ten.: +388 2 32BEI9S, +389 2 32E5l1e8
WWu.crm.org.mk https:/fe-submit, crm, com.mk/aaol/

HANOMEHA: Opa @ a8TomMaTCHU reHEpMPaHa Nopaxa. Be moAvMe He OAroBapajTE Ha Hea.
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Moysionyadss TamuUHE ChaTid npaxy Bed - LesTpanes Pemcrap ka Penylnuka Ceeepda MasanoHsa

EMBC: (050525
Usrioesis wasg: pywTes 30 NPOHEERICTED M THME|E KAKMPOMET AL Lmen
Ben Ha pabara: 450

Tin Ha rogqumHa SpaTra: Mopuuss CesTes
Tun Ha goeymenT; TAAHWHE CHaTHE

TNUMETE HE NPMESHEHA AORYREHTH

OfjacHyser Benewes
HAHAHCHERH RERALLITIW

Mpuda ;2020
EwnaHc Ha cocTojBa
B T
5 HeTo 28 Bpyto3a |Ha | p Ha
m“ 2 onue TEKOBHE TEHOBHA | BPEAHOCTA w
| roava | romuua | 3avexoska |
s sl
1 Eﬁ%ﬁﬂéﬁﬁ”” CPEOCTBA | 435 950.774,00 125.318.631,00
2 gl ol 154,526, 157.587,00
4 ,ﬂﬂm:ﬁ;:‘;:; PIMLSHLN, FRLTTM 154.526,00 157.587,00
9 et Tabe0te) | 12187148900 124.234,241,00
10 - - HepastasoaTh ((114012) 75.393.285,00 77.656. 157 00
11 « = BEMjMWTE 3.821.061,00 3.821.061,00
iz - - MpaassHd objerkTH F1.572. 224,00 73.875.121,00
13 - - MocTpajkk ¥ onpema 17.389.333,00 17.098,322,00
14 - - TpaweaNORTHA CRencTHA 4,788 387,00 5. 147.759,00
18 - - Marepujam EPELCTEE BO NOAMOTOBKE 22,655,284 00 22.143.7786,00
ig - - DETARETA Martapujans CoaacTea 2147 200,00 2.147.200.00
2 ETRA (0720024024 025026+050) I ——,
22 - - BruoosyBakE B0 NOEEHYHHHLM Ga4. Fh5,00 936,805,00
- - B TRKIBHA CREHITI 20.346,556,00 32,689.226,00
38 (03T +045+4052+058) '
ar - - 1 ARNEH (03E+030:040204150424043) 339711700 3.771.472,00
38 « = BENMEA HA CYPOEREW 0 MATREMAN 2.750.452,00 2,891,342 00
- - BaMAKK HE PRISPEHRA JAN0EH, CaTas 55550000 607.050,00
i wHEEHTAD, AMBENEKE W ANTETYMM f
41 - = BANWEE HE TOTORM NPDEEECIM 3,165,00 123.718,00
42 - - Jarmiid HE TRroacss CToHY 48,000,000 iw.zaf._nn_
45 ;ﬁ'g;ﬁﬁfgfafﬁr;‘gﬁﬁgﬁymm 15.175.10000 | 25,108.582,00
|
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AN BRI

Meauecymsien Mopaenss Cuatm npacy Bed - LenTpaned PerdcTap Ha Panyfinuks Ceaepaa Massgoraja

46 - - NoBapysana on NOBRIAHA AEYVILTES 3.115.194,00 5.353.635,00
a7 - = Mofapyaares 00 oy nysaEe %.B60,348 00 16.543.53%,00
- - MNofapyrased 0 QEAESTE 1D Q008 =8
49 ﬁﬁﬂmﬂnﬁﬁ el 2,194.338,00 3,137.073,00
{npaTnnath)
50 - - NofBapysaka of BpaboTeHITe 4.220,00 F4.137,00
52 PR S P L 1,695.444,00 3.748.341,00
57 - - Mofapyeasa NO HRaeHn e 1,695,444 00 3.748.3 Jaa
EXBUBAREHTH (0800 T) 78.897,00 60.631,00
= = Mapiaesd cpagoTea FR.EDE.00 G0.831,00
== W1, MNATEHN TROWOLMW 34 WOHWTE
G2 (HAEBPFLI;DDM A NFECMETAHI MPAKGOOM 3405, 300,0(] 3.-4133.[}'1-9,UU
T it it ey 146.706.632,00 16141089700
--MACKHEBA : &, MMABHWHA W BEIEFEN s
65 Lﬂ%ﬁ-ﬁ%ﬁ'—ﬂﬁﬂ-ﬂﬁ*ﬂ?ﬂ*ﬂﬁ #075-0F6+07T- 100.6%5.038,00 102.8049.135,00
-1 - = L OCHOBHA FMABHKHA, 1 E6.9EF.000,00 186.547.000,00
= = 4, PEBANOPHZALMCEA PEIEPBEA 1
70 Fepiaicp et e Lt 126.756,00 128,500,00
CEOMNDATHA OOEVEKS
71 --|. PEZEPBIA (OT2+073+074) 140.374%,00 140,379,060
72 - = ZAKOHCEM pRIEQES 140.379,00 140.379,00
76 -Vl APEHECEHA SAMYSA (-) B4.447.045,00 80.843.286,00
78 -« X BACYEA 34 OENOBHATA FOONHA 2.112.062,00 3.603.858,00
g1 - - 5. DEBPCEM [(E2+0E5+00E) 46,01 1.604,00 5B,601. 762,00
85 SeD HGORCHHN DROERR IR | vaseamso 2.805.878,00
E:Ti) - - DIBBECKM M 338MU W HPBOMTY 1,138,489 00 2.B05.878,00
as ;&H"-}’- KPATKOPQUHIA OBEPCKN (an 09640 | 44 872 115,00 55.795,884,00
95 - - CHEBpCKN GRPEME NOBP3IANA ARYILTE 20.381.537.00 25.741,932,00
a7 - - Dfiepokn cnpeminn goGaayEaqR 11404, 896,00 11.27.u52,00
o = = QIBEECHH 38 AREHCH, GENOITH M Y LHHN 1.550.418,00 8.0238.527.00
w  ommmewsmenen | s —
100 - - QEapGEH KoH BpafoTaHuTa o09.641,00 §,134.000.00
101 - - Tewoauy nanows: obBpCHY 70,447 00
103 ;;EMMTME;EEMH ¥ KPEAMTH CNPEME 3,348.195,00 4.875.778,00
104 - = DGApCE N0 IHEMH 1 KpegETH & 761.150.00 4.201,2249.00
111 - - BEYTIHD MACKHEBA - FTLABHKEA, 146.7058.632,00 161.410.597,00
PEIEFPEW W DEBFLEM
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Mogqecyaass Mogeude CweTon npady el - Uestpaned Perncrap wa Peayiireka Cenepsa Maoagosga

(0G5+081+0%8+ 108+ 510) l

l

I

EunaHc Ha yonex

Kyzor . (AE0paskE.
Sy Hooss |V ke | noerxoama
e orye THERL TekosHa | PPOAMOCTA [ Lo ka
A0N TOOHWHE e | aE TeRoBHA
o roguHa
201 -« |, MPHAXOOW Of] FAROTEHRETD (20%+203+208) FE.el7.152,00 81.768.159,00
202 - - lMpuecaq of npoaasta 77.612.083,00 023, 136,00
203 - - DcraHaTh ApuEonm 1.305.065,00 11.535.023,00
204 - = JanWxK HA FOTDEA NPONIBE0GIN M HEL08pWaHD 17391800 643, 176,00
NPOHIBSLCTED HA NOYETORGT HE MogMeaTa el GOl
= = Zamwrd B3 rOTOnNA APOMIBOEA W HELOBILSHT
205 NPOMABGGETE0 HA KPEJOT HE TOLAHETS 250500 1238600
-« Il. PACKOOW O PABOTEHRETD 5R2.011,00
207 meanEezioezl1+212e 2130 21 B2 0+220+221 +ppg) | DO-E34430.00 el
208 = = TPOAUCATH 38 CYPOBHESE W TDYIY WETECHEANHN 31.461.552,00 33.139.800,00
209  -- HofoeHs BpeOMDCT HE APOADASHHTE CTOHM 3IBL574,00 7,984,464, 00
= = HalaaHE BpEOHOCT HA MRLBMEATE MATRRIjRAN,
210 prEaepEHd GAMN0BM, CHTEH HHEEHTAD, amGanass » g97.230,00 1.138.415 00
ABTONY
211 - = YOMYTH OO HADSSTED HE METAPM]EHM TPOWOLW 7.328.458,00 7.112.533.00
212 -- Cotadate Tpousagn on paboresken 4.579.012,00 5.142.031,00
213 - - Tpowoyd 38 epabotess (214+2154216+217) 22 3B3.529,00 23.543.856,00
214 - - MnaTv W HEOCABCTIUM Ha NRETH (HeTa) 13.153.675,00 13,722 688,00
218 - - TPOWOUM 38 AANGWA HA NRATHY W HALOMBSTOLMW Ma 981,400,00 2.831.353,00
nnarta
716 - - MiproorEecH O FGOIHE TS COUMENHD 5.498.315,00 3.732.850,00
OCUIY DY Bk
217 - « DrTaHETA TRoWyA 28 BpaloTasuTa 2008, 155,00 3257, 25,00
218 - - AMDPTHEBLN]@ ¥@ MATEPHENHATE W 6.672.512.00 £.946.327 00
HEMETERWAENHATE CpeOCcTaa
19 - - BpeaHocHo yoomacysaes (GHepeaHyaskea) Ha 7.156.304,00 296,140,000
HETEKDES COS0CTRE
222 - - ChETEMATH PACKOAM o paboTekETo LAF5.219.00 &, 759 235,00
= = 1. PHHAHCHMCKN NPAXCOM 17.171,00
123 [224+ 220+ 230+ 23142324233} L.252.08
230 = I'Ipnmp.u No oCHOR Hll EAsaTE 08 pESoTare 0o 1,367 00 lﬁ.ﬂnrm
HEMDEDIaHM OPYILTES e
231 - - Mgwaxomn MO SCHOE HA KYPCHA PEANAKK 08 pabiomeme 41,00
GO HENOBE @S A0y TEE
=« IV, MHAHCWMCEN PACKOOM 306.9._,00
234 [FA5+Z3B+ 240+ 2412 24 2+243) M8,
239 - = Pagxofd no Qes08E HE KAMaTY of pabotoiee GO P63, 113,00 270,250 00
HENDIEIANN Gy S
240 - = PRCEROM MO SCHOB WA KYPCHd PEINHEA 00 paboratss 2 514,00 27.669,00
G0 HEMNOBREEH A0YIWTHA "
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Mogracysana Ml CMeTie npery Baf - Llawipaned Parctap i PenyGnima Casapea Maredoni|g

=
- - 3aryfa off peaoeHoTo padortens [E04-
287 405+207+234+245)-(201+223+244) 2,102.591,00 3.603.858,00
251 -HEB']ar:rﬁa NPEQ SAaHcHyaars (247 +248) unud [247- 2.102.591,00 3.603.858,00
252  --[awok Ha golivers 9.471,00
=« HETD 3ATYEA 36 QENOBHATA MDOHHA
256 (251+252-253+254) 2.112.062,00 3.603.85E6,00
« = MpocedeH Bpof HA DRABOTEHH BP3 DOHOBE HA NE0IEH
157 M pAfoTa BO NPECMETHOEHWDT NepHog {00 NConyTeH 48,00 43,00
HIHGC]
258 -« Bool HE Meceun na paboTee {80 SNconyTeH WiRec) 12,00 "
259 -« ADEHMBRAZATYES 34 MEFACL -2.112.062,00 =3,603.858,00
- ZaryGa KOjE 0B IHECYRE HA HMETENHTE HE GKUMKH Ha
261 MATHIHOTO APYILTED 2:112.062,00 3.603.658,00
270 « « Jaryba 3a rmouHaTa 2.112.062,00 3.603.85E,00
- - BrynHa ceondramma aryhs 18 rommeara (270+EZET)
291 e (270-2BE) wron (267-260) 2.112.062 00 3.603.858,00
OpxaBHa eBUASHUM]A
WMenpaska =
OaHa Heta sa Epyroza | Ha A
AOnN ¥R onue TexoBHA TEHOBMHA BpEOHOCTI m':"q'u'::”"“
rogwHa rogWHa. A3 TeKoBHA
rogHHa
609 - - JamjpurTa 3.821.061,00
-« CHIALHE BESAHOCT HA CTAHOEN W CTAHEoHK
611 SrpEmy < Wi = AOM 012 on BC) 71.572.224,00
« = MpMEomA 04, Npodasbe HE CTORN U YEm T
640 (ADN 41+ B0 G42] (= une = A0M 202 o 336.8581.00
BY)
- « MpHSGaM OO NPOAANGA HE CTom (= whe =
641 AGT 202 o0 BY) 336,861, 00
- = MpUxogn o npogasbe HE NEoUINOFH,
&43 ETORA M YOIYTH HE BOMBLIEH Na3ap {< v = 51.752.849,00
AOM 202 an BY)
647 « = TIphiaoa OO HaesHEMKE (< ann = ADMN 202 17.128.609,00
ua BY)
- - Moy o0 NOPAHREIHN MO [= #nn =
663 AT 203 o BY) B5,308,00
-« TPOWOUM 38 CYPOBRHA U METEEWENA (=
668 e = ACH 208 o BY) 31.461.552,00
- - CIrpel, FOPWED W MaauEa {< uaK = A0 206 6.4 400
66D an BY) ATT.214,
- - KAHLBENapUc! MaTeprjani (< i = A0
671 208 o BY) 1949.517.00
675 =« Boga (= wnn = A0 208 oa BY) SEG.610,00
- = MOTROWEHE BREETPHHE BHERTH|E (= MK =
676 ADI 208 a4, BY) 1,025.779,00
= « MOTROLBHA GHOPITCH MOPHES (= WKW ¥
L5 40T 208 o BY) G54 121,00
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AMHE0H

Magisacy e Foanisin Cmetks npesy Bab - Uastpanad Perkcrap He Penylnesa Copapua Maragoeisg

HECMNBLMBNYIMDaHE FfRiEHELE

GBO - - TPAHENDHTHY YEryra BO Jamjara (= 1Wnu = 1.384.478.00
A0 211 oo BY)
-=TITT yoivrd poodemjara (= wnd = A0M 241
682 on BY) 245.183,00
= = HAeMHMHY 38 GENCaHW NEOCTORHK 30 &
550 JeMjaTa (< WM = ADN 211 og BY) 120.984,00
= = BRankyNMpaHn HALGMECTH 38 BREME HA 0
691 ORIy Ekes 42.6438,0
- - Perpec aa moWwed aapecg (= wnie = ACT
585 217 og EY) GE%.458,00
- - Dpeasuum 3a cmywbeHd NaTysdra,
698 HOKEBARE M NETHE TPOWOUM {< uaw = A0 286, 721,00
217 on BY)
- - [HEEHEYA 33 crysband RETYESHRE (< MNA 74
e = AN 217 on BY) it
= = TPOLUGLY 38 GRfEapasa ICKpaHE BD
F04 TeKoT Ha paBoTa (< wiw = ROM 217 o BY) 1.005.075,00
- - Hagomecti s@ ddrasnpana paloTHe cing
06 ROEY ArEHLUMATE 3 DWhRamMaH) 2. 058, 646,00
ppaboTyEaHed (< wiw = A0 217 ag BY)
09 - = Penpeasnrauua (< woe = ACN 212 op BY) 45.553,00
- = Mpasvs 33 SCURYPYDAGE HE MMOT < WY =
T ADM 212 oa, BY) bl
- - HanomeoT 3 BanHkapoxd yerynd (< mnm = ;
L AOM 212 on BY) 101,00
- - [BHOUN D08 HE JAUWCET O PRAYNTETIT (<
712 o= ADN 212 on BY) ok
- - QlpTasars: TpoWoUM H8 paBoTesaTo (£ Ann 0o
717 - Aoh 212 oa BY) i o
- = Mpocavew Gpoj wa ppabotens Bp3 0CHOEE
722 vl CoCTO|GETE HA KPEI0T Ha MOCeusT b
= = MNpoceded Boo) He BpabioTeHy oo
723 CEAMUTETD HE CyESKTCT Bpa DCHOBA HA 48,00
coetojfata HA KEEjoT HE MaceLDT
CTpyKTYpa Ha NPUXo4K No AejHoCTH
: Hiro 2a Bpytoaa | Ha n
Qznakaza o . TEKOBHS TeXoBHA | BPEAHOCTS mm'-p ") Hl]'-wm
Rl roAuHA roanHa 18 TEKOEHA
_FHHHHI
2379 - 47,149 - Opyra ToocauiEs Wil MAnS B0 28.518,515,00

MoTnwiwaHs og:
Fita Slerjova
CH=Makedonski Telskom CA, O=Makedor.,

Tabakom, Sk
Makedonskl Telekom C&

Wajaeyeas, nog MOpENKHE, METEDHIEMHE W KPHERHEA GIFCA0PHOCT, A8HA NONATHIMTE BO MOOMWIHATE CMETER C& TONHR BHCTHHMTH,
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Mogsecysabe MoguuHl CwaTot Npaky Bef - Liesrpanes Perucrap ka Penylnaka CeBap-a MawagoH

yRAKE, koja ke 3EBgR 0O OanyE {opnfpyeatelonineaie] o CTRanNa

ANEZE

MeaaTounTe A FoMLHETa TRl 08 Bo NOCTAnRE Wik A0CTaH
Ha LeHTpanHroT PericTap.
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